REREIT

Fl2FE MWARITREARRILIERRNRAA LY -
Han Rt —-REPE

HRMESICRROD DBAP/NERERRIC, BBOIEEMICET SHEER - KiitIF—ZBELET. AT
PRESHEZEETEHBED DY T TOTIANBELIEESV BATTESFOFBIC DV TIFHERPR—LNX—3
TICEALTOERTDOTIHESRICE 0,

NBRBOT—YEEFRIC, BRIER - BEDAMBRICERE RS —H—A—FEIF—ELRRLTOET. BR

$:t ::*@GVQ< Tbé(/\o
& _ T masED =% 5
F — ¥ G fEE F EA = 15 T8 | BH# — — B | CEERS)

Al #5 | =T | A%t (M)
=K7TCADAM (%1 ) 4228238 | #EAE | 10| 2 | 2 | 9 | 11| B | 8200
3DEFS5—AM 5B1E | ®mhE | 5|1 | 1] 4|5 | 8| 3700
A B 0D 2 B 1 BT T i 5ET® | 2@ |10| 1|0 |6 |6 | B| 4500
AT A —NAXBCTEBIC L 2 FREREAFN(E1E) | 58 BmR | 3|1 | 1|3 | 4] 8| 3000
;@%@g@;&ﬁg@gg DYU—Z#1 58 (sg70/75%| 5 | 1 | 4| 4| 8 | B| 6000
3D7 U5 1 XAM 6BtE | mrE | 5 | 1|1 | 4] 5| B| 3700
BERERO 0 DRERE (B1E) 6R%@ | BR | 8 | 1|1 |3 | 4] 8| 3000
BABEREDTHDCEBAR 6R%@ | @mhE | 10| 3| 9 | 9 | 18| B | 13500
1RIAHBIRD 7= 8 DVerilog HDLAM 6BTA | @mhE | 10| 3| 9 | 9 |18| B | 13500
SHEOBEEF R KL - KD = THE 6BTA | mhE | 15| 1 | 2 | 4 | 6 | B | 4500
A éig%éifﬁ?%gﬁmb V-2 68 |s70/75%| 10| 1 | 4 | 2| 6 | B| 4500

-

9T;ﬁ§§E%Tj%§ﬂgi% A 68 |sE79/75%| 5 | 2 | 2 | 8 | 10| B | 7500
BERGYEMTORES ERE 6 R $E79)75% | 5 1 1 4 B 3,000
%o = DERE 65 mhE | 6 15| 3 | 6 | 9 | B | 6700
EECEIAOURE 6~78 | @mhE | 5 | 5 | 3 |12 | 15| & | 11200
WU —BAREDE (FEEAT) 6AT~7A| ®mAE | 15| 1 |05| 6 | 65| B | 4800
"Zﬁgiﬁ?}?f’fiﬁ%?a%%%%x e 7ALE |$870/7%| 6 | 2 |2 | 6|8 | B | 6000
3DEHElE KRS 7Btm | ®® | 5 |1 | 3| 3|6 | B| 4500

# RETRC L 2 RRERIE O 7Btm | @mrE | 10| 1 | 3| 3|6 | B| 4500
Matlablc & 735 JLIESIE 7R%E | @mhE | 20| 1 | 3 | 3|6 | B | 4500

B BAHOSIC L BEAT 70 7— 2 v BI% 7BTa | @mrE | 10| 2 | 6 | 6 |12| B | 9000
=K7TCADAM (2 @) 7BT@ | @mhE | 10| 2| 2 |9 |11] B | 8200

2| HERER OO OREUT (F2m) 7BT4 B3R 8| 1|1 ]3] 4| &B/| 3000
=y F ORESE 78 ®H | 6 | 1| 1|3 | 4] 8| 3000
RAI07 A—NAXBCTEBIC £ 2 FREREAN (E2E) | 78 BmR | 3|1 |1 ]3| 4] 8| 3000
BRI 7B mhE | 15| 6 | 18 | 18 | 36 | B | 27,000
BT U— AR (EEEAT) 8B mhE | 15| 1 | 3 | 4| 7 | B | 5200
=KITCADAM (£ 3 9OBtm | mhE | 10| 2| 2|9 |11] B | 8200
TEREOBRE 9BTA | @mhE | 6 | 1 | 2 | 4|6 | B| 4500
USBOERE £5 9BTA | @mhE | 10| 2 | 6 | 6 |12| B | 9000
{20V Y NRERTEEBICLBETUV AR | OBTE | WE | 5 | 1 | 2 | 4 | 6 | B | 4500
(ERBIERRI 9F mhE | 20| 2 | 9 | 3 | 12| B | 9000
NA VA7 A —HAXECTREIC L BIFEREAF (5 3[E) 98 BaiR 3 1 1 3 4 | B 3,000
gﬁgfij\%’ TP TERBTREBERE S —X# 2 9B |sg59s75% 10| 1 | 3 | 3 B | 4500
Tl SR A 9B |4850/75%| 10| 1 | 2 | 4| 6 | B| 4500
ZEr72 f;%;g%g{'%ﬁ Y-A#3 9B |sgss75%| 10| 1 | 2| 4| 6 | B| 4500
7 G 2 A GRS SIS E e o |saro/75| 0| 1 | 3| 1| 4| B| 3000
ST G S B 108t4 [859/75%| 5 | 2 | 2 | 8 | 10| B | 7500
2B 2 BEBORL 10Bta | ®mm | 6| 2|66 12| B| 9000
FEERE AT 10B+m | ®mm | 5| 1|5 ]| 2|7 |&B]| 520

4 Tiri News 2010 vol. 050




= _ | A () = % f
F — Y B fE A = B |EE|HBHE— —1 B& | CEERS)
Al #% |28 | 45t (M)
DDEDLHD "BRTZM—LR—ITFF(VEE®, | 1081 | BHE | 6 | 2 | 4 | 4 | 8 | B | 6000
RERRICEET 2SS (F77%) 108T& | mrE | 6 | 1 | 2 | 2| 4 | B| 3000
BRI (PSoc) 108T& | mAE | 10| 2 | 3| 9 | 12| B | 9000
3 DR & Y Pl ORTA~I08| ®mAE | 20| 5 | 22| 8 | 30 | B | 22500
FPGAZRIWe/\— R 7 MR ERE % 108Ta | @AE |10| 2 | 6 | 6 | 12| B | 9000
SRt I S 108~118 |$872/75%| 10| 1 | 2 | 4 | 6 | B | 4500
ER e 108~11A8 |#879/75% |10 | 1 | 2 | 4 | 6 | B | 4500
| BmEw L R 118 mAE | 20| 6 | 18 | 12 | 30 | B | 22500
=| =7 FOEBSH e 2 61| 1] 3] 4] 8| 3000
[RAI07 4D AXBCTREL & SFBBEREAPIGE4E) | 1157 BWR | 3| 1|1 ]3] 4] 8| 3000
B RS TEEC £ 2 BB A Nz W@ | 10| 1 | 3| 3| 6 | B | 4500
SERIC & 2 BUERAT 1BtE | W@ 51| 2|24 |8 300
SRMBOREARAERE & X E Etm | wm= |6 |1 |3 |1 ]| 4] B| 3000
CAEIZ & 217 AP (COSMOS) 11A+®E | @AXE |10] 1 |1 |5 |6 | B| 4500
BEEE MR 1A%& | m= |15| 1 | 3|1 | 4| B| 3000
RN T A AP 11ET& | mAE | 10| 2 | 0 |12 ] 12| B | 9000
=RTTIA VAER (DR O—X) ET& | ®m= |5 |1 |3 |3]| 6| B| 4500
RS+ 0—7+ 7 & Z0HEE 1288 | mAE | 6 | 2 | 3| 9 | 12| B | 9000
BRSSP 1A%E | B 5 1| 3| 3|6 | B| 450
FHAY (@i EFPAF—OHE 5T | @rE | 50| 1 | 4 | 0| 4| B | 2000
BAHS 25 LREFEORIBIE EBTA | @NE | 30| 1 | 4 | 0| 4 | B | 2000
BRSO S EE T & B OER 5EBTA | ®M | 40| 1 | 4 | 0| 4| B | 2000
J7vyav kLY RIEH201 1 EEEAS— R5(U>7 | 6BHE | BE |40 | 1 | 4 | 0 | 4 | B | 2000
715 2 DRIBEREENT £ 0T HEADEVS (F7) 7Btm | @mhE | 60| 1 | 4 | 0 | 4 | B | 2000
£ FE— SH B ) —= — =
: %”féé%gggggé&gg% e 7B |sE0s75%| 40| 1 | 4 | 0| 4 | B| 2000
[ RHEERO L HOBBAI (F5E) 9ATH | mHE |60 1 | 6] 0| 6 | B| 3000
F | LT O AR 9H £MH 40 | 1 4 10| 4| B 2,000
| @gnsns L —LtRESE 9B |sg7075%| 30| 1 | 4 [ 0| 4 | B 2,000
REACHIE4! - RoHSIES OB HEIE & Z DX 108 mAE | 60| 1 | 4 | 0| 4 | B| 2000
77y 3aY LY RER0ITEREAT—- X1V T | 11BHE £MH 40 | 1 4 0 4 | B 2,000
LD 3< D DI DMTEM 11BT& | mAE | 20| 2 |12| 0 | 12| B | 6000
AR AT E 2B A MR |30 1| 4]0 4] 8| 200
BEBRORRERAE 28 BR | 15| 1| 4] 0] 4| B | 200
O VEREIF—
=[FV( RS BRCBERAE (EF1—X) 7B L@ | @mhE |10%] 20 | 50 | 50 |100] B | 80000
B[V EB U T —HReEEREE (173> 1—2) 11ELt@ | @mAE |10%| 4 | 8 | 12| 20 | B | 20000
1| P B - BROEEREE WB7/LEYF—vay) | 12BEA | mAE |50 1 | 3 | 0| 3 | B i
ezt
st T AR e P2 < OB BR™ | 6n g | 4875/759| 10 | 5 [ 12|18 |30 | B | 22500
Fo AR B T 78~108| @mrE |JE| 5 | 10|20 ]| 30| 8| [EF
(202) 45,000
OELEMIL T A —5 L (K
” ~ AN \ ~ AN : ” =1 B4 5 =

BWEDLEE BERAOAR ERORE &|sh 03-3909-2352
M—ILNR—V(CEBER - Fffit= —DEAZEBH L TVETD,
ERAR—LAR—  http://www.iri-tokyo.jp/course/ichiran.html

Tiri News 20710 vol. 050 5




